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1

Trensenzaum mit englischem Verschluss, Oh-
renausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnallen. 
Sehr weiches und feines Leder. „Soft-Head“ 
Kopfstück. Ohne Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4501

Auch mit schwedischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4502)

Preis: 169 Euro

4501/4502 2

Trensenzaum mit englischem Verschluss, Oh-
renausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnallen. 
Sehr weiches und feines Leder. Extra weiches 
„Soft-Head“ Kopfstück. Nähte in Farbe Weiß. 
Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4503

Auch mit schwedischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4504)

Preis: 175 Euro

4503/4504 3

Trensenzaum mit englischem Verschluss, Oh-
renausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnallen. 
Keder in Farbe Champagner. „Soft-Head“ Kopf-
stück. Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4505

Auch mit schwedischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4506)

Preis: 179 Euro

4505/4606

1

tRENSEN
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4

Trensenzaum mit schwedischem Verschluss, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügeln und Edelstahl-
schnallen. Keder in Farbe Silber. „Soft-Head“ 
Kopfstück. Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4507

Auch mit englischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4508)

Preis: 179 Euro

4507/4508 5

Trensenzaum mit schwedischem Verschluss, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnal-
len. Sehr weiches „Soft-Head“ Kopfstück. Mit 
Strassband 1304. Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4509

Auch mit englischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4510)

Preis: 199 Euro

4509/4510 6

Trensenzaum mit schwedischem Verschluss, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnal-
len. Sehr weiches und feines Leder. Extra weiches 
„Soft-Head“ Kopfstück. Mit Strassband 1302. 
Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4511

Auch mit englischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4512)

Preis: 199 Euro

4511/4512
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7

Trensenzaum mit schwedischem Verschluss, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnal-
len. Sehr weiches und feines Leder. Exta weiches 
„Soft-Head“ Kopfstück. Mit Strassband 1303.  
Fester Sperrriemen. 

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4513

Auch mit englischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4514)

Preis: 199 Euro

4513/4514 8

Trensenzaum mit schwedischem Verschluss,
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Edelstahl-
schnallen. Sehr weiches und feines Leder. 
Extra weiches „Soft-Head“ Kopfstück. 
Mit Strassband 1300. Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4515

Auch mit englischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4516)

Preis: 199 Euro

4515/4516 9

Trensenzaum mit englischem Verschluss, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Edelstahlschnal-
len. Sehr weiches und feines Leder. Extra weiches 
„Soft-Head“ Kopfstück. Mit Lederstirnband. 
Fester Sperrriemen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4517

Auch mit schwedischem Verschluss 
erhältlich (Art.-Nr.: 4518)

Preis: 175 Euro

4517/4518

tRENSEN

10

Islandpferde-Trensenzaum mit hannoveranischem 
Verschluss, Gurtzügel und Edelstahlschnallen. 
Sehr weiches und feines Leder.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 4802

Preis: 129 Euro

4802
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SATTELGURTE

1

1

Sattelgurt mit Schlagschutz, beidseitigem Gum-
mizug und Edelstahlschnallen.

Länge: 110 - 145 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1022 S

Preis: 249 Euro

GUARD 2

Anatomischer Sattelgurt mit Schlagschutz, beid-
seitigem Gummizug und Edelstahlschnallen.

Länge: 110 - 145 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1022 AS

Preis: 249 Euro

JUMP ANATOMIC 3

Sattelgurt mit Schlagschutz, beidseitigem variabel 
einstellbarem Gurtband und Edelstahlschnallen.

Länge: 110 - 145 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1022 V

Preis: 249 Euro

VARIO

2
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4

Sattelgurt mit beidseitigem Gummizug.

Länge: 110 - 145 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:1022 UG

Preis: 169 Euro

ELASTIC 5

Anatomisch geformter Dressurgurt mit Edelstahl- 
oder Messingschnallen und Polsterung.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 0217 A

Preis: 189 Euro

DRESSAGE 6

Geschwungener Sattelgurt passend für die Sättel 
Evolution/Spirit.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1022 E

Preis: 169 Euro

EVOLUTION/SPIRIT

4
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SATTELGURTE



7

Sattelgurt aus hochwertigem sehr weichem 
Leder. Der Gurt ist hinter den Schnallen tailliert, 
wodurch dem Pferd mehr Bewegungsfreiheit 
ermöglicht wird.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 0218

Preis: 195 Euro

ELEGANCE 8 

Anatomisch geschwungener Sattelgurt der sich 
perfekt an den Körper und die Bewegungen des 
Pferdes anpasst.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1022 UA

Preis: 199 Euro

ANATOMIC 9

Geschwungener Dressurgurt mit weicher Polste-
rung.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 0217 E

Preis: 169 Euro

VERVE
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Anatomischer und sehr weicher Sattelgurt mit 
flexiblen Schnallen.

Länge: 50 - 90 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 0217 W

Preis: 189 Euro

SOFT



1

Steigbügelriemen aus nass gestrecktem, 
vegetabil gegerbtem Leder. Mit hoher 
Ausreißfestigkeit bis 2000 kg und
nummerierter Lochung.

Größe: 130 - 170 cm (immer 5 cm Schritte)

Farbe: schwarz

Art-Nr.:1021

Preis: 79,90 Euro

1021 2

Steigbügelriemen mit T-Loop. Zum Einhängen 
in die Sicherheitssturzfeder und einfachem Ha-
kenverschluss. Der Riemen ist am Bein 
dünn gehalten wodurch er angenehm anliegt.

Größe: 	 I = 68 bis 78 cm
	 II = ab 88 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:1021 C

Preis: 55 Euro

1021 C 3

Ledersteigbügelriemen mit Nylon verstärkt. 
Hohe Ausreißfestigkeit bis 1500 kg und 
nummerierter Lochung.

Größe: 130 - 170 cm (immer 5 cm Schritte)

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:1021 N

Preis: 48 Euro

Auch mit einer Riemenbreite von 29 mm lieferbar 
(Art-Nr.: 1021 NB)

1021 N
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STEIGBÜGELRIEMEN
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Steigbügelriemen aus nass gestrecktem, 
vegetabil gegerbtem Leder, mit Strasssteinen.

Größe: 150/160 cm

Farbe: schwarz

Art-Nr.: 1021-GL-S

Preis: 55 Euro

1021-GL-STRASS 5

Steigbügelriemen aus nass gestrecktem, 
vegetabil gegerbtem Leder, mit Perle.

Größe: 150/160 cm

Farbe: schwarz

Art-Nr.: 1021-GL-P

Preis: 55 Euro

1021-GL-PERLE 6

Steigbügelriemen aus nass gestrecktem, 
vegetabil ggerbtem Leder, mit Multicolor.

Größe: 150/160 cm

Farbe: schwarz

Art-Nr.: 1021-GL-M

Preis: 55 Euro

1021-GL-MULTICOLOR
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1

Klassisches Vorderzeug in hochwertiger Ausführung aus Qualitäts-
leder. Auch mit Gummizug erhältlich.

Farbe: wahlweise

Art-Nr.:	 1034 (ohne Gummizug)
	 1034 G (mit Gummizug)

Preis: 189 Euro

VORDERZEUG 2

Einfaches Martingal aus bestem Qualitätsleder 
mit verstellbarem Halsriemen.

Farbe: schwarz, moro, mocca

Art-Nr.:1013

Preis: 79 Euro

MARTINGAL

1

VORDERZEUG 

2



1

Sehr schönes Ledergurthalfter das sich durch 
seine hervorragende Qualität und Verarbeitung 
auszeichnet. 

Größe: Cob/Full/X-Full

Farbe: 	 schwarz/braun
	 blau/braun
	 beige/braun
	 braun/braun
	 rot/schwarz
	 grün/braun

Art-Nr.: 1045

Preis: 89 Euro

LEDERGURTHALFTER

1

HALFTER



1

Wanderreitzaum mit flexiblem Nasenband, 
Ohrenausschnitt, Gurtzügel und Messing- oder 
Edelstahlbeschlägen.

Größe: Cob/Full

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:	 1047

Preis: 200 Euro

WANDERREITZAUM 2

Packtasche aus hochwertigem Rindleder für die 
Sattelmodelle Spirit/Evolution zur Anbringung 
am Hinter- oder Vorderzwiesel. Die Taschen 
sind aus weichem Leder und mit Klettverschluss.

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:	 1513 (Packtasche hinten)
	 1514 (Packtasche vorne)

Preis: 	 Packtasche hinten: 300 Euro
	 Packtasche vorne:  250 Euro

PACKTASCHE

1

2

WANDERREITZUBEHÖR

3

Mantelsack für alle Freizeitsättel zur Anbringung 
am Hinter- oder Vorderzwiesel. 

Varianten: Große Tasche für hinten,
	     kleine Tasche für vorne.	

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.:	 1515 V (Vorne)
	 1515 H (Hinten)

Preis: 240 Euro

MANTELSACK

3



4

Große Tourentasche aus Rindleder, inkl. 
Thermoskanne aus Edelstahl (0,5 l) zur 
Anbringung am Sattelefter und 
Schnellverschluss zur einfachen Einstellbarkeit.

Farbe: schwarz, moro, mocca	

Art-Nr.: 1516

Preis: 300 Euro

TOURENTASCHE 5

Fenderriemen für Freizeit- und Englischsättel. 
Der Riemen wurde insbesondere für den
Sattel Spirit entworfen.

Größe:	 Kurz: 52 cm
	 Lang: 58 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac
	

Art-Nr.: 1065

Preis: 180 Euro

FENDER SPIRIT 6

Westernfender aus hochwertigem Leder und Ny-
lonband, inkl. Lederummantelten Kunststoffsteig-
bügeln. Verschluss mit „Belvin-Buckles“.

Größe:	 Kurz: 52 cm
	 Lang: 58 cm

Farbe: schwarz, moro, mocca, cognac

Art-Nr.: 1062

Preis: 348 Euro

WESTERNFENDER
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1

Filz-Schabracke aus hochwertigem zweilagigem Woll-
filz (nicht versteppt) und einer speziellen Gurtlösung 
sowie einem geteiltem Mittelband für eine hervorra-
gende Luftzirkulation. 

Die Schabracken gibt es für die Modelle 
Evolution und Spirit.

Farbe: sand

Art-Nr.:	 1804 Evolution

Art.-Nr.:	1805 Spirit

Preis: 179 Euro

FILZ EVOLUTION/SPIRIT 2

Filz-Schabracke für Dressur aus hochwertigem 
zweilagigem Wollfilz (nicht versteppt) und einer 
speziellen Gurtlösung sowie einem geteiltem Mit-
telband für eine hervorragende Luftzirkulation. 

Farbe: sand

Art-Nr.:	 1806

Preis: 179 Euro

FILZ DRESSUR

1

3

Schabracken und Decken

3

Filz-Schabracke für Vielseitigkeit aus 
hochwertigem zweilagigem Wollfilz (nicht ver-
steppt) und einer speziellen Gurtlösung sowie ei-
nem geteiltem Mittelband für eine hervorragende 
Luftzirkulation. 

Farbe: sand

Art-Nr.:	 1807

Preis: 179 Euro

FILZ VIELSEITIGKEIT

2
Abbildung zeigt Modell Evoution

Abbildung zeigt Modell Spirit



4

Dressur-Schabracke in anatomischer Form und 
spezieller Wabensteppung sowie einer variblen 
Gurtlösung. Das geteilte Mittelband sorgt für eine 
optimale Luftzirkulation. 

Oberstoff 100 % Baumwolle

Unterstoff 100 % Polyster

Farbe: weiß, creme, dunkelblau, dunkelbraun, 
grau	

Art-Nr.: 1800

Preis: 119 Euro

DRESSUR 5

Vielseitigkeits-Schabracke in anatomischer Form 
und spezieller Wabensteppung sowie einer 
variblen Gurtlösung. Das geteilte Mittelband sorgt 
für eine optimale Luftzirkulation. 

Oberstoff 100 % Baumwolle

Unterstoff 100 % Polyster

Farbe: weiß, creme, dunkelblau, dunkelbraun, 
grau	

Art-Nr.: 1801

Preis: 119 Euro

VIELSEITIGKEIT 6

Schabracke spezielle für den Sattel Evolution oder 
Spirit in anatomischer Form und spezieller Wa-
bensteppung sowie einer variblen Gurtlösung. Das 
geteilte Mittelband sorgt für eine optimale Luftzir-
kulation. 

Oberstoff 100 % Baumwolle
Unterstoff 100 % Polyster

Farbe: weiß, creme, dunkelblau, dunkelbraun, 
grau	

Art-Nr.: 1802 (Evolution)
Art-Nr.: 1803 (Spirit)

Preis: 119 Euro

EVOLUTION/SPIRIT

4

6

5 Abbildung zeigt Modell Evoution

Abbildung zeigt Modell Spirit



mit ergonomisch geformten Rücken für die intensive
Reinigung.

Art-Nr.:	 5108

Preis: 	 11,50 Euro

WURZELKARDÄTSCHE

Hochwertige Pflegebürste mit ergonomisch 
geformten Rücken für ein ermüdungsfreies Putzen 
am Pferd. Borsten aus reinem Rosshaar.

Art-Nr.:	 5101

Preis: 14,50 Euro

PFLEGEBÜRSTE 

Hochwertige Pflegebürste mit ergonomisch 
geformtem Rücken für ein ermüdungsfreies 
Putzen am Pferd. Mit reinen Borsten für kräftiges 
Pferdehaar.

Art-Nr.:	 5102

Preis: 	 16 Euro

PFLEGEBÜRSTE

1

2

Bürsten

mit ergonomisch geformten Kunststoffkörper. Die Bürste
gibt erst bei Druck auf den Pferdekörper das Wasser ab.

Art-Nr.: 5109

Preis: 11,50 Euro

WASCHBÜRSTE

mit ergonomisch geformten Rücken für die intensive Reinigung.

Art-Nr.:	 5104

Preis: 	 11,50 Euro

WURZELKARDÄTSCHE

3

4 5

6

mit sehr kurzen reinen Borsten für einen hervorragenden 
Glanzeffekt. 

Art-Nr.:	 5107

Preis: 16 Euro

TURNIERKARDÄTSCHE7

8

Hochwertige Turnierkardätsche mit ergonomisch 
geformten Rücken für ein ermüdungsfreies Putzen am 
Pferd. Mit kurzen reinen Borsten für kräftiges Pferde-
haar.

Art-Nr.:	 5103

Preis: 16 Euro

TURNIERKARDÄTSCHE

9

mit reinen Borsten für kräftiges Pferdehaar.

Art-Nr.:	 5106

Preis: 	 16 Euro

PFLEGEBÜRSTE

mit echtem Rosshaar für feines Pferdehaar.

Art-Nr.:	 5105

Preis: 14,50 Euro

PFLEGEBÜRSTE



1

Einzelkette geschwungen, Kristall klar.

EINZELKETTE 1300

Strassbänder

2

Einzelkette geschwungen, Kristall gold.

EINZELKETTE 1301

3

Einzelkette geschwungen, Kristall blau.

EINZELKETTE 1302

4

Einzelkette geschwungen, Kristall bernsteinfarben.

EINZELKETTE 1303

5

Einzelkette geschwungen, Kristall schwarz.

EINZELKETTE 1304

6

Einzelkette geschwungen, Kristall rot.

EINZELKETTE 1305

7

Einzelkette geschwungen, Kristall grün.

EINZELKETTE 1306

8

Einzelkette geschwungen, Kristall mulitcolor

EINZELKETTE 1307

in den Größen: Cob / Full

Farbe: Schwarz 		  Mocca

Preis: jeweils 39,50 Euro

Alle Strassbänder



1

Pflegt das Leder und frischt die Farbe auf (nicht 
abfärbend). 

Art-Nr.:	 5000 schwarz
	 5000 braun
	 5000 farblos

Preis: 13,90 Euro

REMOSOL COLOR
2

Hochwertiges und natürliches Pflegemittel. Rei-
nigt porentief, konserviert und pflegt anhaltend.

Art-Nr.:	 5004

Preis: 	 13,90 Euro

LEDOSAN

Lederpflege

3

Lederwaschmittel in praktischer Sprühflasche. 
Löst Flecken, hartnäckige Verschmutzungen und 
wirkt rückfettend. Anwendbar für alle Glatt- und 
Rauleder sowie Textilleder.

Art-Nr.:	 5005

Preis: 13,90 Euro

LEDOLIN

4

Hochwertiges Pflegemittel für alle Arten von 
Glattleder.

Art-Nr.:	 5006

Preis: 13,90 Euro

REMOSOL PFLEGEBALSAM

5

Spezial-Öl für die besondere Pflege allen Leders. 
Tief einziehend, vor allem für trockenes Leder 
geeignet.

Art-Nr.:	 5007

Preis: 13,90 Euro

REMOLIN LEDERÖL

6

Sehr hochwertiges Spezial-Öl für die besondere 
Pflege allen Leders. Tief einziehend, vor allem für 
trockenes Leder geeignet.

Art-Nr.:	 5008

Preis: 19,90 Euro

No. 7



4

Handtasche mit Lederpatch und langem Tragerie-
men.

Farbe:schwarz, braun

Art-Nr.: 812

Preis: 299 Euro

CITY BAG 5

Handtasche mit Trageriemen und Lederband.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 806

Preis: 299 Euro

DAYLINER 6

Besonders schöne und praktische Arzttasche. Der 
Koffer klappt auf und bleibt stehen. Sie besitzt ein 
großes Hauptfach.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 800

Preis: 359 Euro

DOCTORS CHOICE

handtaschen

1

Trendige und schöne Handtasche mit zwei Trage-
riemen und Lederbesatz.

Farbe: weiß/braun

Art-Nr.: 809

Preis: 349 Euro

50 SECONDS 2

Lederrucksack mit Trageriemen, Lederkordel und 
einem speziellen Drehverschluss für ein einfaches 
öffnen des Rucksackes.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 811

Preis: 349 Euro

ADVENTURE BAG	 3

Sehr schöner Reiserucksack aus bestem Leder und 
Rautenmuster. Weiter hat er gepolsterte Trage-
riemen, ein großes Hauptfach und ein kleineres 
Frontfach.

Farbe: schwarz, braun, cognac

Art-Nr.: 803

Preis: 499 Euro

BACKPACKER



10

Schöne Tragetasche mit viel Platz und verstellba-
ren Tragegurte. Das Innenfutter besteht auch aus 
feinstem Leder.

Farbe: schwarz/rot, chesnut/schwarz

Art-Nr.: 801

Preis: 349 Euro

PATENT BOX 11

Sehr edle Einkaufstasche aus feinstem Leder und 
als Wendetasche nutzbar. 

Farbe: 	 schwarz, braun
	 (Innen: dunkelblau, rosa, marine, opera)

Art-Nr.: 804

Preis: 259 Euro

SMART-SHOPPER 12

Eine besonders schicke Reisetasche mit zwei 
Trageriemen und Schultergurt. Die Tasche bietet 
mit ihrem großen Hauptfach sehr viel Platz.

Farbe: braun

Art-Nr.: 807

Preis: 359 Euro

TRAVELBAG	

handtaschen

7

Moderne Bürotasche mit zwei großen Hauptfä-
chern und Zusatzfach an Front sowie Rücken. Mit 
dem Handtrageriemen und dem Schultergurt lässt 
sie sich angenehm tragen.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 810

Preis: 369 Euro

DOCUMENT CASE 8

Tolle Tragetasche für Damen mit rundgenähten 
Trageriemen und großem Hauptfach.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 808

Preis: 349 Euro

FREE TO MOVE 9

Schöne Damenhandtasche mit Lederbesatz und 
Magnetverschluss. Das Innenfutter besteht aus 
feinstem Leder.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 802

Preis: 369 Euro

LATE NIGHT



TRAVELBAG	

LATE NIGHT 13

Der Weekender ist die Reisetasche für den Städte-
tripp am Wochenende. Hochwertige Verarbeitung 
aus bestem Leder und mit schickem Rautenmus-
ter.

Farbe: schwarz, cognac

Art-Nr.: 805

Preis: 499 Euro

WEEKENDER 14

Wie der Name schon sagt, ist diese schöne Tasche 
etwas rusitkaler gehalten und hat Charakter. Das 
hochwertige Leder hat Struktur und macht die 
Tasche jeweils zu einem Einzelstück.

Farbe: braun, grün, braun rustikal

Art-Nr.: 816

Preis: 420 Euro

RUSTICA 15

Kleine, charmante Umhängetasche.

Farbe: schwarz, cognac

Art-Nr.: 813

Preis: 289 Euro

Early Day

16

Eine kleine Businesstasche mit Hautpfach und 
Trageriemen.

Farbe: schwarz cognac, braun

Art-Nr.: 815

Preis: 349 Euro

Go to Work17

Sehr schöne Tragetasche für Damen. Der Tra-
geriemen ist in Form eines Steigbügels.Großes 
Hauptfach, verschließbar mit Magnetknopf.

Farbe: schwarz, braun

Art-Nr.: 8144

Preis: 349 Euro

Millennium



1

Schutz für Ihre Füße und edles Design kombi-
niert. Sehr schöne Stiefelette aus Nubuk-Leder, 
mit Stahlkappe.

Farbe: braun

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122461

Preis: 99,90 Euro

MÜNCHEN 2

Funktionelle Reitstiefelette mit spezieller Sohle 
für einen sicheren Halt im Steigbügel.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122459

Preis: 119,90 Euro

NIZZA 3

Moderne Reitstiefelette mit tollem Derby Loch-
muster und vorne liegendem Reißverschluss. Ein 
seitlicher Gummizug ermöglicht einen leichten 
und bequemen Einstieg.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122458

Preis: 109,90 Euro

BUDAPEST

Stiefeletten

4

Tolle Schnürstiefelette mit Halfbrogue-Lochmus-
ter und seitlichen, flexiblen Einsätzen für einen 
leichten und bequemen Einstieg.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122457

Preis: 144,90 Euro

PARIS 5

Glattlederstiefelette mit seidenmattem Glanz. 
Klassischer Stil für jeden Anlass.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122456

Preis: 109,90 Euro

MAILAND 6

Der ideale Allrounder für Pferd und Freizeit. Aus 
robustem Leder und rutschfester Profilsohle.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122460

Preis: 129,90 Euro

BERLIN



3

Moderne Reitstiefelette mit tollem Derby Loch-
muster und vorne liegendem Reißverschluss. Ein 
seitlicher Gummizug ermöglicht einen leichten 
und bequemen Einstieg.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122458

Preis: 109,90 Euro

6

Der ideale Allrounder für Pferd und Freizeit. Aus 
robustem Leder und rutschfester Profilsohle.

Farbe: schwarz

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122460

Preis: 129,90 Euro

7

Elde Reitstiefelette mit dezentem Farbkontrast für 
Modebewusste. 

Farbe: braun

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122455

Preis: 149,90 Euro

TOULOUSE 8

Hoher Tragekomfort durch edles Kalbleder und 
eine hochfunktionale shock-absorbing Sohle.

Farbe: schwarz, braun

Größe: 35 bis 47

Art-Nr.: 122454-01 (schwarz)
               122454-02 (braun)

Preis: 149,90 Euro

MARSEILLE

9 

Chaps aus feinem, italienischen Leder mit sehr 
weichem und atmungsaktivem Innenfutter aus 
Polytec.

Farbe: schwarz

Größe: S - XL

Art-Nr.: 122465

Preis: 87,90 Euro

EASY-FIT Chaps



Das Beste, was Leder werden kann.

Theo Sommer GmbH
Zollstockstraße 44

D-66955 Pirmasens/Germany
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